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Touky nepetuny asox rpadikis (v, = -0,2x + 3 1a v, = 0,5x - 4) MOXXHa 3HANTK ABOMA CNoCobamu

[lepwwnin cnocib [lpyrum cnoci6
3HaX0AMMO TOYKY NepeTuHy rpadikiB aHaniTmyHo: 3HaX04MMO TOYKY nepeTuHy rpadikis rpadivHo:
- NPUPIBHIOEMO 06MABI PYHKL; - byayemo rpadikum GyHKLiR;
- BU3HA4YdEMO KOOPAWHATHU TOYKW NEepPeTunHy.
-02x+3=05x-4 : e

- PO3B'A3YEMO PiBHAHHSA BiAHOCHO X
-0,7x = -1,
x = 10.

- NiACTAaBNAEMO 3HAYEHHA X B 0AHY 3 GYHKLIN | 3HAXOAUMO 3HAUYEHHA V.
y=-02-10+3=-2+3=1
aboy,=05-10-4=5-4=]

KoopanHat TOUKM nepeTuny:




